

НОВИНКИ ЮИД И ЮПИД ИЗ ТЕРРИТОРИЙ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Изучили книгу «Правила дорожного движения для школьников»



Готовимся к викторине АВС

В отряде ЮИД «Планета Детства» Центра детского творчества Ворошиловского района города Ростова-на-Дону полным ходом идёт подготовка к областной познавательной-образовательной викторине «АВС» по правилам дорожного движения.

Ребята из среднего состава основного отряда пришли в музейную комнату «ЮИД Дона», чтобы узнать о Владимире Петровиче Дмитруке - руководителе городского клуба ЮИД, который много лет проводил эту викторину, и задавал ребятам вопросы по ПДД: история дорог и ЮИДовского движения, общие положения ПДД и практическое выполнение правил. Ребята познакомились с книгой «Правила дорожного движения для школьников» и ответили на вопросы из этой книги.

А в резервном отряде, в рамках подготовки к викторине, ребята повторили дорожные знаки. Игровую программу провела выпускница отряда Елизавета Савицкая, которая каждую субботу приходит к ребятам из резервного отряда и вместе с педагогом проводит занятия для ребят.



Три тысячи школьников ответили на вопросы викторины «АВС»

В Центре детского творчества города Ростова-на-Дону – областной инновационной площадке по БДД, прошел районный этап городской викторины «АВС», в которой приняли участие обучающиеся 3-11 классов.

Участники команд посетили музейную комнату «ЮИД Дона», где узнали об истории викторины, а также ответили на вопросы викторины по книге «Правила дорожного движения для школьников», которую написал для ребят и педагогов Владимир Петрович Дмитрук, возглавлявший городской клуб ЮИД с 1988 по 2010 год.

В районном и школьном этапе приняли участие 2905 школьников, в составе команд которых были юные инспекторы движения из резервных и основных отрядов ЮИД района, а также школьники.

Александр СЕРДИНОВ, юнкор «ЮИД Дона» отряда «Планета Детства»

Отряд «Планета Детства» и творческие коллективы ЦДТ

На базе областной инновационной площадки «ЮИД Дона - территория безопасности региона» Центра детского творчества Ворошиловского района города Ростова-на-Дону проходит областная познавательная-образовательная викторина «АВС» по правилам дорожного движения согласно положению в рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» и проекта по развитию ЮИДовского движения при поддержке АНО «Агентство развития гражданских инициатив Ростовской области» и Общественного совета федерального партийного проекта «Безопасные дороги» с участием министерства общего и профессионального образования Ростовской области и региональной ГИБДД до 10 декабря 2022 года.

В викторине приняли участие Юные инспекторы движения отряда «Планета Детства» и, впервые - творческие коллективы Центра детского творчества.

В рамках подготовки к викторине, театр стилизованной гимнастики «Орикс» вместе с руководителем Екатериной Полинской посетили музейную комнату «ЮИД Дона», а с воспитанниками хореографического ансамбля «Нежность» и его руководителя Аннеты Бабановой, проведен «Диалог участников дорожного движения», в ходе которого ребята не только повторили ПДД, но и узнали много нового об истории становления ЮИДовского движения на Дону. Участвовать в викторине ребятам понравилось, и они с большим удовольствием примут участие в ней и в следующем году.



Кроме того, в адрес организаторов каждый день поступают заявки от многих муниципальных образований Ростовской области и представители резервных и основных отрядов ЮИД, а так же обучающиеся образовательных организаций успешно отвечают на вопросы по истории ПДД и ЮИД, о знании правил дорожного движения пешеходами и велосипедистами, а самое главное закрепляют свои знания с целью обеспечения безопасности на дороге и повышают статус деятельности ЮИДовского движения на Дону.

Елизавета ПОПОВА, юнкор «ЮИД Дона» отряда ЮИД «Планета Детства»

Подвели итоги проекта «По дороге с Детским радио»

В Центре детского творчества Ворошиловского района города Ростова-на-Дону - областной инновационной площадке «ЮИД Дона - территория безопасности региона» подвели итоги проекта «По дороге с Детским радио» в рамках Федерального проекта «Безопасность дорожного движения».

Юнкоры «ЮИД Дона» отряда «Планета Детства» Елизавета Корсунская, Александр Сердинов, Елизавета Попова, Ника Репка, Павел Зубков, Анастасия Мелкова, вместе с сотрудниками отдела пропаганды БДД ГАИ-ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области приняли участие в 40 прямых эфирах программы, рассказывая детям и взрослым о безопасности на дорогах детей и подростков, вели репортажи с места событий и осваивали новое для себя направление деятельности. На подведении итогов ребят приветство-



вала главный специалист Министерства общего и профессионального образования области Наталья Виниченко, директор РРОДНО «ЮИД Дона» Галина Давыдова, программный директор Ростовского филиала ГПМ Радио Александр Базуев.

Ребятам вручены благодарственные письма и подарки. Юнкор «ЮИД Дона» Елизавета Попова от имени всех ребят - участников программы, поблагодарила за помощь, поддержку и возможность участвовать в проекте директора МБУ ДО ЦДТ Надежду Хацкевич, сотрудников отдела пропаганды области, во главе с начальником отдела, подполковником полиции Александром Мухимым, педагогов, и передала в дар, в музейную комнату «ЮИД Дона» значок делегата первого съезда РДДМ, на котором Елизавета в составе делегации представляла Ростовскую область.

Были подведены итоги конкурса рисунков ПДДешки, который проходил в рамках программы. ПДДешка - виртуальный персонаж вместе с ребятами на протяжении всего проекта вел профилактическую работу по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков. Победителями конкурса стали обучающийся гимназии №76 Артем Заздравных и Ксения Загнойко из ДОУ №137 Ворошиловского района.



«Дети, знающие правила дорожного движения, не доставляют взрослым огорчения!»

Обучение детей правилам дорожного движения – неотъемлемая часть их воспитания. С самых ранних лет, маленький ребёнок должен понимать важность соблюдения данных правил, поскольку от этого зависит безопасность его жизни и здоровья.

Дороги, транспорт – реалии сегодняшней жизни. Скорость движения, интенсивность транспортных потоков быстро возрастают, и будут увеличиваться в дальнейшем. Любому ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые в близкой детям дорожной сказке, викторине, игре. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть.

В Новозолотовском филиале МБДОУ детский сад «Теремок» систематически проводятся мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Так на протяжении 4 квартала 2022 года педагоги совместно с воспитанниками работали под девизом «Дети, знающие правила дорожного движения, не доставляют взрослым огорчения!»

Дети в игровой форме закрепляли знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, побывали и пешеходами, и пассажирами, и конечно водителями. Отвечали на вопросы, отгадывали загадки, где расширили свои представления о правилах поведения на улице.

Практика показывает, что такие мероприятия, закрепляют знания детей, вносят неограниченный вклад во всестороннее развитие личности, воспитывают ответственного гражданина. И чем разнообразнее используемые формы работы с детьми по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, тем больше возможность сохранения интереса их к данной теме.

А.И. БОЖОГА, старший воспитатель, И.А. СИЗЯКИНА, Л.К. СЕНЬКИНА, Л.А. ПРОЦ, воспитатели

